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私たちは、大口町北地域自治組織とともにまちづくりに取り組んでいます。 
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防犯・交通安全の意識付けを～新入学児童に配布～ 

 

  E-mail：kawaki-office@marble.ocn.ne.jp 

 TEL：0587-95-3456 

  住所：大口町下小口五丁目 127 番地  

川喜 大口店 

 地域の皆様に愛され 30 年、これからも 

喜んでいただける料理を提供いたします。 

 

４月 6 日（月）の小学校入学式に、北地域自治組織と 

中地域自治組織との連名で、北小学校、西小学校の新入学 

児童とその保護者の皆さんへ、防犯・交通安全を主とした 

啓発チラシ等を配付しました。児童の皆さんも、これから 

外に出る機会が多くなることと思います。この啓発チラ 

シ等をご覧いただき、ご家族そろって安全意識を高めて 

いただくようお願いいたします。 

※新一年生の交通事故率は、高学年の約４倍と言われています。 

より一層、交通安全に努めていただきますようお願いいたします。 
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《営業時間》昼 １１：００～１４：３０ 
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定休日：月曜日 
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各区長の皆さまとの意見交換会 

町内では、中高生による自転車事故の発生数が増加傾向にあります。幼いころから

自転車のルールを知り、正しい自転車の乗り方や正しいヘルメットのかぶり方を身に

着け、少しでも事故を減らしていけるようにしましょう！ 

 

◆日 時：令和 2 年 6 月 11 日（木）午前 9 時 40 分から 12 時 25 分 

◆場 所：大口北小学校 体育館 

◆講 師：愛知県警察本部第一交通機動隊 自転車対策小隊「B-Force」  

◆対 象：4 年生児童（1～3 組の 106 名）と保護者の方 

◆内 容：基本的な初心者向けの乗り方、マナー、ルールを学びます。 

※新型コロナウイルス感染拡大予防のため中止になる場合もございます。 

自転車教室を開催します 

３月１３日（金）に北地域内の５区長の皆様と、意見交換会を実施しました。 

区長様をはじめ、区の皆様のご支援とご協力により、令和元年度の事業が無事に終了

したことのお礼と、令和２年度の事業についても引き続き、ご協力のお願いをしまし

た。意見交換の内容の一部を紹介します。 

避難・防災訓練について、自治組織主催の訓練は、北小学校まで出向かないといけな

いため、参加者が少なくなる傾向にある。区の主催で実施した方が、参加者が多い。

行政区単位など地域ごとの訓練が良いのではないか。 

行政区主催で訓練や防災事業を実施いただけることは、非常に有益だと思います。

平行して自治組織主催、行政区・町共催で小学校区単位の訓練を実施することで、行

政区単位の訓練ではできない、町指定避難所のイメージや災害時に住民が実施すべき

ことが分かると思います。訓練を通じて問題点の洗い出し、災害時の水、トイレ問題

等の課題を一歩ずつ解決してきました。今年度は災害時の医療状況とそれに合わせて

の住民行動なども含めて訓練・体験を検討しています。 

昨年度は下小口、中小口地区でお声がけをいただき、社会福祉協議会・災害救援ボ

ランティアと共に出前防災講座を、北地域自治組織が協働させていただきました。 

今年度は外坪地区において、町の職員や消防署員等を講師に招き、 

広域滞在型豪雨などの水害について、「学ぼうさい」をテーマに協働 

で講座を開催する予定になっています。 

今後も、地区の訓練、防災事業の予定・ご希望があれば、是非、 

お声がけをお願いいたします。 


